

汽车未熄火,司机车内中毒昏迷

献县民警快速将他送往医院急救

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局南河头派出所民警及时将一名在车内昏迷的男子送医。男子因抢救及时,转危为安。

近日,献县公安局南河头派出所民警在辖区东方屯村走访时,接到一名村民反映的线索。在106国道献县南河头乡路段,一辆没有熄火的面包车在路边

停了很长时间,十分可疑。

民警了解情况后,立即赶到了现场,找到了村民说的那辆面包车。民警看到,这辆面包车没有熄火,司机趴在方向盘上一动不动。民警敲打车窗,但司机没有任何反应。民警根据经验判断,司机可能是突发疾病昏迷或因车辆长时间未熄火导致一氧化碳中毒。

救人要紧。民警想办法打开车门,并拨打了120急救电话。

通过查看司机携带的物品,民警确定司机是泊头的季某。民警辗转与季某的家人取得联系,告知他们季某的情况。此时,季某的家人因季某不接电话,正焦急地在等待季某的消息。

待救护车赶到后,民警将季某送往献县中医院。当天晚上,

季某的家人也赶到了医院。当晚,季某因病情严重,被转到沧州市中心医院救治。经过医生几个小时的抢救,季某终于苏醒过来。

据医生介绍,季某是因一氧化碳中毒昏迷。幸好民警送医及时,这才赢得了抢救的时间。得知季某苏醒,民警悬着的心才放下来。

季某的家属介绍,季某驾驶面包车到献县接货,感到疲倦便在路边停车休息。由于车辆一直未熄火,季某一氧化碳中毒昏迷。

“在我生命出现危险的时刻,是你们把我从死亡的边缘拉了回来!”经过一个多月的治疗,季某完全康复。出院后,季某给献县公安局南河头派出所民警送去锦旗,感谢民警的救命之情。

警方传真

张贴涉黄“广告”涉嫌违法被拘留

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头公安局治安大队民警在巡逻中抓获一名张贴涉黄“小广告”的违法人员。

12月13日凌晨,泊头公安局治安大队民警在巡逻时,发现一名可疑男子正在向停放在道路两旁的车辆上塞东西。

民警立即上前查看,发现这名男子给汽车反光镜上塞的正是“招嫖小广告”。民警对男子进行盘查,并当场从他身上查获“小广告”700余张。

男子李某交代,今年10月,他通过网络找到一份兼职。“上线”给他发送涉黄“小广告”的电子模板,他用设备自行打印,然后到街头张贴。每张贴一张“小广告”,李某都可获得对方给的费用。

经审讯,李某对自己张贴涉黄“小广告”的违法事实供认不讳。

目前,李某已被泊头警方依法行政拘留,案件正在进一步办理之中。

电瓶失窃案频发 民警抓获4名嫌疑人

本报讯(通讯员 孙一丹 记者 唐慧)近日,沧州经济开发区公安分局金岛派出所民警破获3起盗窃案,抓获4名盗窃嫌疑人。

12月9日上午9点,沧州经济开发区公安分局金岛派出所接到辖区一名群众报警。这名群众称,自己停放在小区门口的电动自行车电瓶被盗。

接警后,金岛派出所民警立即赶到现场,对此案展开侦查。期间,金岛派出所又陆续接到两名丢失电动车电瓶的群众报警。

经缜密侦查和分析研判,民警于案发当日锁定犯罪嫌疑人王某某,并将其抓获归案。

经讯问,王某某对伙同另外3名犯罪嫌疑人盗窃电动车电瓶的犯罪事实供认不讳。

随即,民警将另外3名嫌疑人抓获归案,并追回被盗电瓶。目前,案件正在进一步侦办中。

上门“收古董”原来是“踩点”

一盗窃嫌疑人作案20余起被任丘警方抓获

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘警方抓获一名以收购古董之名“踩点”实施盗窃的嫌疑人。

“民警同志,我家进贼了,你们快来看看吧!”今年5月,任丘公安局刑警队于村中队接到任丘北辛庄镇司马庄村季某报警。季某称,家中遭遇入室盗窃,一件瓷器和两万元现金被盗。

于村刑警中队中队长王兵了解情况后,立即带领民警赶到现场进行调查走访。民警在村中走访群众时,得知季某的邻居也遭遇过盗窃。

民警对周围村庄近期发生的多起入室盗窃案进行分析时发现,受害者大部分为独居老人,被盗物品也以现金和古董、老物件为主。

民警查看被盗现场附近的一些监控视频时发现,一名中年男子均在这几起盗窃案现场附近出现过。民警判断,这几起盗窃案应为同一人所为。由于犯罪嫌疑人反侦查意识较强,民警获得的案件线索较少,导致案件侦破工作一直没有突破性进展。

民警根据几起案件中均有古董被盗的共同点,隔三差五到任丘古玩城



周某节盗窃的部分物品 本报通讯员 摄

进行摸排走访,寻找线索。通过查看任丘古玩城监控视频,民警发现,经常在古玩城活动的周某节跟嫌疑男子极为相似。

12月8日,通过蹲守布控,民警在任丘陈场村一个出租屋内将犯罪嫌疑人周某节抓获,并在其住处搜出大量

被盗物品及现金。

经审讯,犯罪嫌疑人周某节交代了犯罪事实。自2021年以来,他以收购古董为由上门“踩点”,针对老人实施入户盗窃,共作案20余起。

目前,周某节已被任丘警方依法行政拘留,案件仍在进一步侦办中。

“套近乎”逃避检测 因酒驾依法被罚

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,海兴一名酒驾男子遇民警被查时,竟与民警套近乎,企图逃避检测。最终,这名男子受到警方处罚。

12月12日晚,海兴交警大队民警在海兴县兴民街设卡开展夜查酒驾、醉驾行动。一名男子驾车向卡点驶来时,见到交警突然减速靠边停车。见此情景,民警立即上前对男子进行检查。

面对检查,男子拒绝沟通,并紧

闭车窗、车门。透过车窗,民警发现男子在不停拨打电话。民警多次对男子喊话并对其行为进行警告,但男子仍拒绝配合检查。见无法脱身,男子才打开车门。

民警发现,男子满身酒气,脸色通红,存在酒驾嫌疑。“好弟弟,咱们今天都没外人。”正当民警准备对男子进行酒精检测时,男子竟与民警套起了近乎,与民警“称兄道弟”,企图逃避检测。为了不影响交通秩序,

民警将男子武某带回海兴交警大队。

被带到海兴交警大队后,武某仍旧拖延时间,企图逃避检测。面对这种情况,民警对武某的行为进行了严肃的批评,并责令其配合执法。检测结果显示,武某属于酒驾。

根据相关规定,海兴交警大队依法对武某处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

帮诈骗分子转钱 起贪念占为己有

南皮一女子涉嫌犯罪被抓获

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮公安局破获一起电信诈骗案,将两名受害人被骗的9万余元钱及时追回并返还。

今年5月初,南皮公安局反诈中心民警在工作中,发现南皮女子李某的银行卡流水异常,立即将这一情况通报给南皮公安局刑警大队刘夫青中队。刘夫青中队民警了解情况后,立即进行核查。

民警经调查得知,今年4月15日,南皮女子李某通过短视频平台认识了一名自称在部队服役的男子。随

后,两人经常在网上聊一些家长里短。

4月30日,这名男子称自己在部队转账不方便,需要用李某的银行卡进行转账,并承诺给李某手续费。李某没有犹豫,将自己的银行卡号提供给了对方。没多久,李某的银行卡上就收到了对方转来的9万余元。

收到钱后,李某起了贪心,打算将这笔钱占为己有。她立即断绝了与对方的联系,并在明知这笔钱来源不明的情况下,私自将钱取出消费。今年5月,南皮警方深挖李某银

行卡上的资金来源,确定李某银行卡内转来的9万余元为广东东莞付某和内蒙古金某在网络上购买“美容仪”时被骗的钱。

南皮警方固定证据后,对涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得、所得收益罪的李某依法采取了强制措施,并要求李某将银行卡上收到的9万余元凑齐、上交。

12月11日,南皮警方将两受害人被骗的钱返还。12月12日,两名受害人分别给南皮公安局寄去锦旗,表达对民警的感激之情。